

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С. КОШКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОШКИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ



**Борис Петрович
Бембелев**

ДИРЕКТОР

Руководитель высшей категории. Заслуженный учитель Российской Федерации. Капитан Ракетных войск стратегического назначения. Награжден медалью «За трудовую доблесть». Вся его жизнь прошла в с. Кошки Самарской области и связана с образованием. Залогом творческих успехов Бориса Петровича являются чувство долга, любовь к детям и ответственность перед ними, профессионализм и устремленность в будущее.

ГБОУ СОШ с. Кошки было создано 1 января 2012 года. Кошкинская школа – это современный образовательный центр, в 40 классах которого обучаются 874 ученика.

Педагогический коллектив состоит из 67 учителей. Звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» имеют 4 из них, 20 педагогов награждены знаком «Отличник народного просвещения».

Высокий уровень образования, которое получают здесь ученики, подтверждают и высокие, стабильные результаты Единого государственного экзамена, и победы учащихся в предметных олимпиадах. Кроме того, школа вошла в топ-200 российских сельских школ, обеспечивших высокий уровень подготовки выпускников в 2013/14 учебном году.

Сегодня школа размещается в двух зданиях, построенных во времена Советского Союза. В одном располагается начальная школа, другое предназначено для занятий учеников средней и старшей ступени. Здание «столыпинки» – первого здания школы с. Кошки, которое было построено еще в 1910 году по распоряжению Петра Аркадьевича Столыпина, до сих пор украшает центр села. Вообще же истоки кошкинской школы идут от местного земско-общественного училища, которое открылось в селе 1 октября 1880 года. За 130 лет своего существования кошкинская школа дала образование более чем 10 тыс. молодых людей, и среди ее выпускников очень много незаурядных фигур: один из создателей «Газпрома» лауреат Государственной премии СССР Рем Иванович Вяхирев, ректор Поволжского государственного университета телекоммуникаций и информатики Владимир Александрович Андреев и многие другие.



В настоящее время в составе школы имеются пять структурных подразделений: три детских сада (381 воспитанник), ДЮСШ (1152, из них 450 – ученики нашей школы) и ДДТ (785, из них 235 – ученики нашей школы).

Несмотря на то что ГБОУ СОШ с. Кошки находится в глубинке, местные педагоги активно внедряют новые и эффективные формы обучения, причем обгоняя своих коллег из больших городов. Например, профильное обучение здесь было введено еще 20 лет назад. Уже тогда дети с 8-го класса выбирали направление (профиль) дальнейшего обучения. Кроме того, выделялись дополнительные учебные часы для углубленного изучения отдельных предметов.

Первоначально профильное обучение велось по двум направлениям – физико-математическому и гуманитарному, сейчас добавилось третье – социально-экономическое. Опыт показывает, что профильное обучение дает хорошие результаты. Благодаря тому что ребята получают более широкие знания в выбранном направлении, они успешно поступают в нужный им вуз. Достичь таких высоких результатов педагогам удалось благодаря собственной учебной программе, в которой наряду с классическими методиками

обучения применяются современные образовательные технологии и элементы развивающего обучения. Немаловажную роль играет и собственная система контроля полученных знаний. Так, начиная с 5-го класса все ученики школы сдают по пять переводных экзаменов. Причем до конца третьей четверти никто не знает, какие предметы, кроме обязательных русского языка и математики, им придется сдавать. Для учеников старших классов в школе внедряются элементы вузовской системы образования. В декабре для них организована зачетная неделя, на которой проводится тестирование по русскому языку, математике и еще одному предмету по выбору самого ученика. Как правило, это тот предмет, по которому он планирует сдавать ЕГЭ.

По количеству наград в интеллектуальных и спортивных состязаниях воспитанники кошкинской СОШ достойно конкурируют с ровесниками из Самары.



Сельские ребята активно и успешно участвуют в заочной олимпиаде «Познание и творчество», а также во всех соревнованиях, которые проводятся в масштабах района, региона и страны. А среди учеников младших классов есть даже победители конкурса эрудитов. Мечта коллектива школы – достроить современный образовательный центр и спортивно-оздоровительный комплекс. Сейчас возведена только коробка здания, предстоит еще провести необходимые коммуникации и сделать внутреннюю отделку. В будущей школе предусмотрены просторные классы, специальные блоки для занятий по химии, физике и другим предметам, требующим особого технического оснащения. Кроме того, в новой школе будут большой актовый зал с амфитеатром, двухэтажная медиатека, бассейн с пятью дорожками на 25 м, два гигантских спортзала.

Будем надеяться, что в ближайшее время образовательный центр действительно будет достроен, и тогда это станет событием не только для с. Кошки, но и для всей нашей губернии и даже для всей России. Ведь забота о жителях глубинки, и в особенности о подрастающем поколении, – это залог благополучия и силы нашей страны.

0768CO4

СОШ С. КОШКИ, ГБОУ

УЛ. МИРА, Д. 5, С. КОШКИ, КОШКИНСКИЙ Р-Н,
САМАРСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 446800
ТЕЛ.: (84650) 22 569
E-MAIL: KOSHK@SCH.YARTEL.RU
WEB: WWW.KOSSHKOLA.NAROD.RU